MATEMATICAS PROBLEMARIO
CUARTO GRADO CAMPUS TIERRA BLANCA. TRIMESTRE 2

Nombre: Grupo: Calif.
Fecha de entrega: viernes 09 de febrero de 2024.

I. Acomoday resuelve las siguientes operaciones.

A)578876+369.25= B)9365.15+238.36=
C)86954+47235= D)75296+84362=
E)84061-6842= F)6935-6391=

G)721.56-254.37= H)895.14-641.27=




N7439X98=

J) 8399X 64=

K)968X36= L) 738X25=
M)6975=3= N)5968=5=
NY4673+15= O) 7680+ 40=




Il. Resuelve los siguientes problemas.

1.- Lorena y su compaiiera Mariana van a participar en el festival de la primavera de una escuela de
Jazz, Lorena de sus domingos ha ahorrado $586 y los quiere utilizar para pagar su disfraz, su mama
le dijo que el precio del disfraz es de $968

¢, Cuénto le falta a Lorena para completar el dinero del disfraz?
La dos van a comprar el disfraz en el mismo lugar.
¢,Cuénto dinero tiene que pagar por dos disfraces?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

2.- Fernando y Braulio buscaron en internet fotos de insectos y sacaron una coleccion de 300 fotos
gue deben repartir en 4 salones por partes iguales.

¢, Cuantas fotos dejaran en cada salon?
Si compran 4 albumes de un costo de $245.00 cada uno (,Cuanto gastaron en total?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




3.- La mamé de Isabella fue al mercado a comprar lo indispensable para hacer un pastel. Llevaba, 2
billetes de $200, 5 de $50, 3 de $20 y 2 monedas de $10

¢.Cuanto dinero llevaba en total la mama de Isabella?

Si en total pag6 $386 ¢Cuanto dinero le sobré?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

4.- Yara fue con su familia a la feria ganadera y ella se subié a la montafia rusa, al Himalaya, a los
carritos chocones y a las sillitas voladoras, cada juego costé $57.

¢Cuanto gasté su mama en total por los 4 juegos?
Su mama traia $1500 ¢, Cuanto le sobro?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




5.- La familia de Andrés esta formada por 5 integrantes. Se quieren ir de vacaciones, tienen ahorrado
$9,890. El paquete turistico cuesta $15,678.

¢, Cuanto dinero les hace falta?
Del dinero que falta lo tienen que cubrir entre los cinco.
Si deben aportar por partes iguales, ¢cuanto debe aportar cada uno?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

6.- Nancy quiere comprar el disco de BTS a un costo de $ 389.90. Quiere regalar 3 discos a sus 3
amigas.

¢Cuanto va a gastar por los tres discos?
¢ Si solo tiene$1,000 cuéanto le faltara para pagar los 3 discos?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




7.- Solo 20 alumnos de 4to grado autorizaron sus papas para irse de viaje de fin de cursos a Mazatlan.
Cada uno pag6 $1,225 por el alojamiento y $ 836 por la comida y el transporte.

¢,Cuénto pag6 cada uno?

¢,Cuénto pagaron entre todos?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

8.- La mama de Sofia gastag de litro de agua para regar un arbol de manzanay % de litro para regar
un arbol de mango.

¢Cuanta agua necesita para regar los dos arboles?
. . . . . 2

Si también rego el arbol de la vecina con 3 de agua.

¢,Cuanta agua utilizo pararegar los 3 arboles?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




9.- Los alumnos de 4° grado hicieron un pastel y usaron % de kilo de harina para elaborar un pastel.

¢Cuanto necesitan para hacer 2 pasteles?

Si para cada pastel necesitan g de taza de leche

¢Cuanta leche necesitan para los 2 pasteles?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

10.- Para el partido de Basquetbol Keisy compro pulseras con las iniciales del equipo para regalarle a
sus 8 amigas, cada pulsera tiene un costo de $69.90.

¢Cuanto tiene que pagar por los 8 mofios?

Sheccid llevaba $1,000 ¢ Cuéanto dinero le sobré?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




11.- En una agencia de viajes se organizan excursiones que cuestan $1125 por persona. La semana
pasada viajaron 76 personas en la excursion.

¢,Cuénto dinero ingreso a la agencia la semana pasada?

¢,Cuénto ingresara a la agencia por 239 personas?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

12.- La abuelita de Sebastian tiene 13 arboles frutales en su huerta. En el recibo de agua observa que
gasto 676 litros para regarlos.

¢ Cuantos litros gasto en cada arbol, aproximadamente?

Si cada litro tiene un costo de $35 ¢ Cuanto dinero gasto?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




